

**12 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ
КОСМОНАВТИКИ!**





ГАГАРИН

12 АПРЕЛЯ
1961 года



РОСКОСМОС

60 ЛЕТ

ПИЛОТИРУЕМОЙ
КОСМОНАВТИКИ



ТРИУМФ ЭРЫ СОЦИАЛИЗМА

Весь мир восхищен беспрецедентным подвигом советского народа

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Коммунистическая партия Советского Союза



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 44-й
№ 90 (14036)

Пятница, 14 апреля 1961 года

ЦЕНА 2 КОП.



Иллюстрация В. ТАДЫШЕРИНА

ЧЕСТЬ И СЛАВА!

СОВЕРШИЛОСЬ! Отныне есть, живет на земле человек, который впервые достиг дальности 412 км в космосе, и вывел беспримечную Землю в эру космического полета. Этот человек — гражданин Союза Советских Соци-

стических Республик, коммунист, то есть человек, который достиг величия в эру беспримечного полета, пролетария же — и искусство нашей культуры, и зрелость нашей науки, и коммунистическая сознательность наших граждан.

Юрий Гагарин рассказывает...

Первый в истории космонавт майор Юрий Гагарин в беседе с корреспондентом «Ленинградской правды» рассказывает о полете в космос 12 апреля 1961 года. Гагарин сказал: Я хотел стать кос-

монавтом еще с детства, когда мне было всего лишь 10 лет. Тогда я мечтал о полете в космос, о том, чтобы увидеть нашу планету с высоты, о том, чтобы увидеть нашу планету с высоты, о том, чтобы увидеть нашу планету с высоты.

Первый полет был самым трудным делом. До сих пор, когда я думаю о том, как я летел в космосе, мне становится жаль, что я не могу сейчас вернуться туда. Там было так интересно, так интересно, так интересно.

Он подчеркнул, что трудно представить, что первый полет на космосе — это не просто полет, а это полет, который изменил историю человечества.



ЧЕЛОВЕК В КОСМОСЕ!

КАПИТАН ПЕРВОГО ЗВЕЗДОЛЕТА—НАШ, СОВЕТСКИЙ!



ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ ГАГАРИН.

ПРЫЖОК ВО ВСЕЛЕННУЮ

12 апреля 1961 г. в Советском Союзе выведен на орбиту вокруг Земли первый в мире космический корабль-спутник «Восток» с человеком на борту.

Сообщение ТАСС

ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА
РАЗУМА И ТРУДА
МИР РУКОПЛЕЩЕТ
ЮРИЮ ГАГАРИНУ



Орган
Центрального
Комитета
ВЛКСМ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!
**КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА**

Для издания № 88 (11025)

Четверг, 13 апреля 1961 г.

Цена 2 коп.

К Коммунистической партии и народам Советского Союза!
К народам и правительствам всех стран!
Ко всему прогрессивному человечеству!

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного
Совета СССР и правительства Советского Союза

Старшим, великим событием, впервые в истории человечества, осуществившим полет в космос, 12 апреля 1961 года в 9 часов 7 минут по московскому времени космический корабль-спутник «Восток» с человеком на борту поднялся в космос и, совершив полет вокруг земного шара, благополучно вернулся на родную землю нашей Родины — страны Советов.
Первый человек, проникший в космос, — советский гражданин, гражданин Союза Советских Социалистических Республик!
Это — беспрецедентная победа человека над силами природы, величайшее завоевание науки и техники, народов, величайшее событие, положившее начало

космическому полету. Впервые в истории человечества осуществлен полет космического корабля в направлении и планете Венера. Один за другим советские корабли-спутники с живыми существами на борту совершили полеты в космос и возвращались на Землю.
Венцом наших побед в освоении космоса является триумфальный полет советского человека на космическом корабле вокруг Земли.
Честь и слава рабочему классу, советскому крестьянству, советской интеллигенции, всему советскому народу!
Честь и слава советским ученым, инженерам и конструкторам космического корабля!





Feature Editor
The Huntsville Times
 Man Enters Space
 'So Close, Yet So Far, Sighs Cape
 U. S. Had Hoped For Own Launch
 Soviet Officer Orbits Globe In 5-Ton Ship
 Maximum Height Reached Reported As 188 Miles
 Hobbs Admits 1944 Slaying
 Praise Is Heaped On Major Gagarin
 Workers' Strands By Story
 Reds Deny Spies Have Died
 Reds Win Running Lead In Race To Control Space




MAN IN SPACE
TIME
 THE WEEKLY NEWSMAGAZINE
 RUSSIA'S YURI GAGARIN



НАРОД ЛИКУЕТ
ЮРИЙ ГАГАРИН В МОСКВЕ
 ЗДРАВСТВУЙ, ОТВАЖНЫЙ СЫН ОТЧИЗНЫ
ИЗВЕСТИЯ
 ДЕНЬ, КОТОРЫЙ ВОЙДЕТ В ИСТОРИЮ





**12 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ
КОСМОНАВТИКИ!**



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!

